GIẢI TIN HỌC LỚP 12 – BÀI 3 TRANG 68

Câu hỏi
Cho một ví dụ về biểu thức trong Access.

Lời giải bài 1 trang 68 SGK Tin học 12
-    Ví dụ về biểu thức số học cho từng trường tính toán:

   TongDiem : ([Toan] + [Li] + [Hoa]+ [Van] + [Tin])/5

-    Biểu thức logic thiết lập điều kiệnlọc:

   [GT] = "Nam" AND [NgSinh] >#01/04/2017#
***

Để cho các em học sinh học tập môn T

 HYPERLINK "https://doctailieu.com/tin-hoc-lop-12-c3374" \o "Tin học lớp 12" \t "_blank" in học 12 được hào hứng hơn, doctailieu.com tiếp tục chia sẻ cho các em lời Giải bài tập SGK Tin học lớp 12 kèm file PDF. Chúc các em học tốt môn Tin học.
